
  

 

 
ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης 

 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  061/2024 

Αριθμ. Πρωτ.:  25503/01.04.2024    ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη διενέργεια δημοπρασίας για την περισυλλογή και εκποίηση των 

εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου, σύμφωνα με 

το Π.Δ. 116/2004 

Σήμερα την 21η Μαρτίου 2024 ημέρα Πέμπτη το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε 

σε Τακτική Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών 

& Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 21803/15.03.2024 

πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία 

γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15.03.2024 με μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
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ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της 

ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                     ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη διενέργεια 

δημοπρασίας για την περισυλλογή και εκποίηση των εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των 

διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου, σύμφωνα με το Π.Δ. 116/2004. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 21554/15.03.2024 έγγραφο του Αυτοτελούς 

Τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

«Έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν. 4257/14 (ΦΕΚ Α-93) Κεφ. Α, αρθρ.64) με τις διατάξεις του οποίου επιτρέπεται σε ΟΤΑ Α’ 

βαθμού η σύναψη σύμβασης με εταιρείες που τηρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, μετά από 

πλειοδοτικό διαγωνισμό, για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των 

διοικητικών ορίων τους 

2. Το Ν. 3463/06 (ΦΕΚ Α-114)"Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων" 

3. Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α-87) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης - «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

4. Το Π.Δ. 270/81 (ΦΕΚ Α' 77) "Περί καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας και των όρων 

διενεργείας δημοπρασιών δι' εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και 

κοινοτήτων» 

5. Το Π.Δ. 116/04 (ΦΕΚ Α-81) «Μέτρα, όροι και πρόγραμμα για την εναλλακτική διαχείριση των 

οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής τους, των χρησιμοποιημένων ανταλλακτικών τους και 

των απενεργοποιημένων καταλυτικών μετατροπέων σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της 

Οδηγίας 2000/53/ΕΚ «για τα οχήματα στο τέλος του κύκλου ζωής τους» του Συμβουλίου της 

18ης Σεπτεμβρίου 2000» 

6. Το Ν. 3861/10 (ΦΕΚ Α-112)«Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 

και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» 

7. Την υπ’ αρ. 11/7947/24 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, για τη συγκρότηση Επιτροπής 

Διενέργειας Δημοπρασίας και Αξιολόγησης Προσφορών 

ΑΔΑ: ΨΩΞΨΩΕΒ-1ΞΣ



8. Tην ανάγκη περισυλλογής και εκποίησης των χαρακτηριζόμενων ως εγκαταλελειμμένων 

οχημάτων εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου, στο πλαίσιο της προσπάθειας 

εξωραϊσμού των γειτονιών και με σκοπό την πρόληψη δημιουργίας αποβλήτων για την 

προστασία της δημόσιας υγείας και του περιβάλλοντος, την ασφάλεια και βελτίωση της 

ποιότητας ζωής των πολιτών, την εξασφάλιση θέσεων στάθμευσης με την απελευθέρωση του 

καταλαμβανόμενου δημόσιου χώρου, καθώς και την αποκόμιση οικονομικού οφέλους για τον 

Δήμο, καθόσον κατά μέσο όρο εκποιούνται 70 οχήματα το χρόνο (των κατηγοριών που 

αναφέρονται στο Π.Δ. 116/04) 

παρακαλούμε όπως αποφασίσετε: 

α) την εκποίηση των οχημάτων που χαρακτηρίζονται ως εγκαταλελειμμένα εντός των διοικητικών 

ορίων του Δήμου, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο Π.Δ. 116/04, με τη διενέργεια πλειοδοτικής 

δημοπρασίας, τους όρους της οποίας θα καταρτίσει η Δημοτική Επιτροπή 

β) τη δημοσίευση ή μη στον Τύπο περίληψης της διακήρυξης που θα καταρτισθεί.»  

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την εκποίηση των οχημάτων που χαρακτηρίζονται ως εγκαταλελειμμένα εντός των 

διοικητικών ορίων του Δήμου, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο Π.Δ. 116/04, με τη διενέργεια 

πλειοδοτικής δημοπρασίας, τους όρους της οποίας θα καταρτίσει η Δημοτική Επιτροπή, χωρίς 

δημοσίευση στον Τύπο περίληψης της καταρτισθησόμενης διακήρυξης. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΩΞΨΩΕΒ-1ΞΣ
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